

جلد

53

ایڈیٹر

میر احمد خادم

نائبین

تریشی محمد فضل اللہ

منصور احمد

وَلَقَدْ نَصَرَكُمُ اللّٰهُ بِبَدْرٍ اَنْتُمْ اَدَّبْتُمْ

شماره

39

شرح چندہ

سالانہ 200 روپے

بیرونی ممالک

بذریعہ ہوائی ڈاک

20 پوٹیا 40 ڈالر

امریکن - بذریعہ

بحری ڈاک

10 پوٹ

The Weekly **BADR** Qadian

12 شعبان 1425 ہجری 28 جنوری 1383 شمسی 28 ستمبر 2004ء

قادیان 24 ستمبر (ایم ٹی اے انٹرنیشنل) سیدنا حضرت امیر المؤمنین مرزا سرور احمد خلیفۃ المسیح الخامس ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ یحییٰ بظہار تعالیٰ خیرہ عافیت سے ہیں حضور پر نور نے کل مسجد بیت الفتوح لندن میں خطبہ جوار شاد فرمایا اور احباب جماعت کو قرآن مجید سیکھنے اس پر غور و فکر اور عمل کرنے کی نصیحت فرمائی۔ پیارے آقا کی صحت و تندرستی درازی عمر مقاصد عالیہ میں فائز الہامی اور خصوصی حفاظت کیلئے احباب دعائیں کرتے رہیں۔ اللھم اید امامنا بروح القدس وبارک لنا فی عمره وامره۔

اے مومنو تم پر روزے اسی طرح فرض کئے گئے ہیں جس طرح تم سے پہلوں پر فرض کئے گئے تھے تاکہ تم متقی بنو اللہ تعالیٰ فرماتا ہے انسان کے سب کام اس کے اپنے لئے ہیں مگر روزہ میرے لئے ہے اور میں خود اس کی جزا بنوں گا

ارشاد نبوی صلی اللہ علیہ وسلم

ارشاد باری تعالیٰ

شَهْرٌ رَمَحْسَانِ الَّذِي أَنْزَلَ فِيهِ الْقُرْآنَ هَدًى لِلنَّاسِ وَبَيِّنَاتٍ مِنَ الْهُدَى وَالْقُرْآنَ فَمَنْ شَهِدَ مِنْكُمْ الشَّهْرَ فَلْيَصُمْهُ وَمَنْ كَانَ مَرِيضًا أَوْ عَلَى سَفَرٍ فَعِدَّةٌ مِنْ أَيَّامٍ أُخَرَ يُرِيدُ اللَّهُ بِكُمُ الْيُسْرَ وَلَا يُرِيدُ بِكُمُ الْعُسْرَ وَلِيُتَّبِعُوا أَوْدَانَكُمْ وَيُكْتَبُوا رَحْمَةً عَلَى مَا هُمْ بِكُمْ وَعَلَيْكُمْ تَشْكُرُونَ.

رمضان کا مہینہ جس میں قرآن انسانوں کے لئے ایک عظیم ہدایت کے طور پر اتارا گیا اور ایسے کئے نشانات کے طور پر جن میں ہدایت کی تفصیل اور حق و باطل میں فرق کر دینے والے آموز ہیں۔ پس جو بھی تم میں سے اس مہینے کو دیکھے تو اس کے روزے رکھے اور جو مریض ہو یا سفر پر ہو تو کتنی پوری کرنا دوسرے ایام میں ہو گا۔ اللہ تمہارے لئے آسانی چاہتا ہے اور تمہارے لئے سستی نہیں چاہتا اور چاہتا ہے کہ تم (سہولت سے) کتنی کو پورا کرو اور اس ہدایت کی بنا پر اللہ کی بڑائی بیان کرو جو اس نے تمہیں عطا کر اور تاکہ تم شکر کرو۔

يَأْتِيهَا الَّذِينَ آمَنُوا كَيْبَ عَلَيْكُمْ الصِّيَامُ كَمَا كَيْبَ عَلَى الَّذِينَ مِنْ قَبْلِكُمْ لَعَلَّكُمْ تَتَّقُونَ. ترجمہ: اے وہ لوگو جو ایمان لائے ہو تم پر روزے اسی طرح فرض کر دیئے گئے ہیں جس طرح تم سے پہلے لوگوں پر فرض کئے گئے تھے تاکہ تم تقویٰ اختیار کرو۔

أَيُّهَا مَشْغُورَاتِ مَنْ كَانَ مِنْكُمْ مَرِيضًا أَوْ عَلَى سَفَرٍ فَعِدَّةٌ مِنْ أَيَّامٍ أُخَرَ وَعَلَى الَّذِينَ يُطِيقُونَهُ فِدْيَةٌ طَعَامٌ مَسْكِينٍ فَمَنْ تَطَوَّعَ خَيْرًا فَهُوَ خَيْرٌ لَهُ وَأَنْ تَصُومُوا خَيْرٌ لَكُمْ إِنْ كُنْتُمْ تَعْلَمُونَ. ترجمہ: کتنی کے چہرہ ہیں۔ پس جو بھی تم میں سے مریض ہو یا سفر پر ہو تو اسے چاہئے کہ وہ اتنی مدت کے روزے دوسرے ایام میں پورے کرے۔ اور جو لوگ اس کی طاقت رکھتے ہیں ان پر فدیہ ایک مسکین کو کھانا کھانا ہے۔ پس جو کوئی بھی تقویٰ نیک کرے تو یہ اس کیلئے بہت اچھا ہے۔ اور تمہارا روزے رکھنا تمہارے لئے بہتر ہے اگر تم علم رکھتے ہو۔

113واں جلسہ سالانہ قادیان

مورخہ 26-27-28 دسمبر 2004ء کی تاریخوں میں منعقد ہوگا

احباب جماعت ہائے احمدیہ عالمگیر کی اطلاع کیلئے اعلان کیا جاتا ہے کہ سیدنا حضرت امیر المؤمنین خلیفۃ المسیح الخامس ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز نے 113 ویں جلسہ سالانہ قادیان کے انعقاد کیلئے 26-27-28 دسمبر 2004ء (بروز اتوار سومرا، بنگلہ) کی تاریخوں کی منظوری مرحمت فرمائی ہے۔

مجلس مشاورت: اسی طرح جماعت ہائے احمدیہ بھارت کی 16 ویں مجلس مشاورت سیدنا حضور انور کی منظوری سے جلسہ سالانہ کے معاہدہ مورخہ 29 دسمبر 2004ء کو منعقد ہوگی۔

احباب جماعت سے درخواست ہے کہ زیادہ سے زیادہ تعداد میں اس مبارک اور لہجی جلسہ میں شرکت کیلئے اچھی سے نیت کے تیاری شروع کریں۔ اور اس جلسہ کی ہرجیت سے کامیابی کیلئے دعائیں بھی کرتے رہیں۔ (باطر اصلاح وارشاد قادیان)

اسلام سلامتی کا پیغام ہے۔ ہر احمدی کو اس کو دنیا میں پھیلانا چاہیے

جتنی زیادہ دعاؤں سے آپ میری مدد کر رہے ہوں گے اتنی زیادہ جماعت میں مضبوطی آتی چلی جائے گی اور اتنی زیادہ آپس میں محبت بڑھتی چلی جائے گی۔

(معاشرہ میں السلام علیکم کو رواج دینے سے متعلق قرآن مجید، احادیث نبویہ اور حضرت مسیح موعود علیہ السلام کے ارشادات کے حوالہ سے تاکید صائب)

خطبہ جمعہ سیدنا امیر المومنین حضرت مرزا مسرور احمد خلیفۃ المسیح الخامس ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز فرمودہ ۱۳ ستمبر ۲۰۰۴ء بمطابق ۲۳ جنوری ۱۴۲۳ھ بمطابق ۱۴ بجری شکی بمقام زپورک، (سوئٹزرلینڈ)

خطبہ جمعہ کا یہ متن ادارہ مدبرا افضل انٹرنیشنل لندن کے شکریہ کے ساتھ شائع کر رہا ہے

مختلف کیفیت ہوتی ہے اس لئے جب کسی کے گھرنے جاؤ اور گھر والا بعض مجبور یوں کی وجہ سے تمہارے سلام کا جواب نہ دے یا تمہاری توقعات کے مطابق تمہارے ساتھ پیش نہ آئے تو ناراض نہ ہو جائیا کرو۔ زور کئی کا اظہار نہ کیا کرو بلکہ حوصلہ دکھاتے ہوئے، خاموشی سے واپس آ جایا کرو۔ اور اگر اس طرح عمل کرو گے تو ہر طرف سلامتی بکھیرنے والے اور پرامن معاشرہ قائم کرنے والے ہو گے۔

یہ جو دو آیات میں نے تلاوت کی ہیں، آپ نے ان کا ترجمہ بھی سن لیا۔ اس میں اسلام کے حسین معاشرے کو قائم کرنے اور آپس کے تعلقات کو ہمیشہ بہتر بنانے کے لئے چند بڑی خوبصورت نصاب فرمائی گئی ہیں۔ سچائی بات تو یہ بیان فرمائی کہ تمہارا دائرہ عمل صرف تمہارا اپنا گھر ہے۔ تم اگر آزادی سے داخل ہو سکتے ہو تو اپنے گھروں میں کسی دوسرے کے گھر میں مٹا مٹا کے چلے جایا کرو۔ اس سے تم بہت ہی قباحتوں سے بچ جاؤ گے۔

اگر کسی کے پاس ملاقات کے لئے یا کام کے لئے جانا ہے تو پہلے گھر والوں سے اجازت لو اور اجازت لینے کے بہت سے فوائد ہیں۔ حضرت صلح موعود رضی اللہ تعالیٰ عنہ نے تو لکھا ہے کہ بغیر اجازت کسی کے گھر جانے سے ہو سکتا ہے کہ تمہارے پر کوئی اخلاقی الزام لگ جائے، کوئی چوری کا الزام لگ جائے۔ اس لئے اجازت کو انا کا مسئلہ بنانے کی ضرورت نہیں۔ تمہاری اپنی بھی ایسی ہی بچت ہے اور گھر والوں سے جو تمہارے تعلقات ہیں ان میں بھی اس میں فائدہ ہے کہ اجازت لے لو۔

پھر بہت ضروری چیز، بہت اہم بات یہ ہے کہ اجازت لینے کا طریق کیا ہے۔ فرمایا کہ اجازت لینے کس طرح ہے۔ وہ اس طرح لینی ہے کہ سلام کہہ کر اجازت لو، اونچی آواز میں سلام کہو۔ ایک روایت میں آتا ہے کہ ایک دفعہ آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم گھر میں تشریف فرما تھے، کسی شخص نے آکر دروازہ کھٹکھٹایا اور اندر آنے کی اجازت چاہی۔ آپ نے اپنے ملازم کو کہا کہ جاؤ اس کو جا کر اجازت لینے کا طریقہ سکھاؤ۔ جو یہ ہے کہ پہلے سلام کرو پھر اندر آنے کی اجازت لو۔ کیونکہ یہی ایک طریقہ ہے جس سے تم اپنے آپ کو بھی پاک کر رہے ہوتے ہو اور گھر والوں کو بھی سلامتی بھیج رہے ہوتے ہو۔ سلامتی کا یہ پیغام بھیجتے ہے یہ احساس بھی رہتا ہے کہ میں نے سلامتی کا پیغام بھیجا ہے اب ان گھر والوں کے لئے میں نے امن کا پیمانہ بن کر ہی رہنا ہے ان سے بہتر تعلقات ہی رکھنے ہیں۔ اور پھر گھر والے بھی جو جواب میں سلامتی کا جواب ہی دیتے ہیں تو پھر اس طرح سے دونوں طرف سے محبت کے جذبات کی فضا پیدا ہوتی ہے۔

گھر میں سلام کہہ کر داخل ہونے کی اجازت کے بارے میں ایک اور روایت میں یوں آتا ہے کہ حضرت جابر رضی اللہ تعالیٰ عنہ روایت کرتے ہیں کہ میں نبی صلی اللہ علیہ وسلم کی خدمت میں اپنے والد کے قرض کے معاملہ میں حاضر ہوا۔ میں نے آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کے گھر کا دروازہ کھٹکھٹایا تو آپ نے فرمایا: کون؟ میں نے کہا میں ہوں۔ آپ نے فرمایا یہ کیا نہیں لگا رکھی ہے۔ گویا کہ آپ نے یہ بات پسند نہیں فرمائی کہ بغیر سلام کے اپنا تعارف کروایا جائے۔ (بخاری کتاب الاستئذان باب اذا قال من ذا). یہ بات آپ کو سخت ناہنہ تھی کہ کوئی مسلمان ہو اور سلام کو رواج نہ دے اور یونہی گنواروں کی طرح گھر میں داخل ہونے کی کوشش کرے۔

اشهد ان لا اله الا الله وحده لا شريك له واشهد ان محمدا عبده ورسوله -
اما بعد فاعوذ بالله من الشيطان الرجيم - بسم الله الرحمن الرحيم -
الحمد لله رب العلمين - الرحمن الرحيم - ملك يوم الدين - اياك نعبد و اياك نستعين -
اهدنا الصراط المستقيم - صراط الذين انعمت عليهم غير المعضوب عليهم ولا الضالين -
يَا أَيُّهَا الَّذِينَ آمَنُوا لَا تَدْخُلُوا بُيُوتًا غَيْرَ بُيُوتِكُمْ حَتَّى تَسْتَأْذِنُوا وَتَسَلِّمُوا عَلَى أَهْلِهَا. ذَلِكُمْ خَيْرٌ لَّكُمْ لَعَلَّكُمْ تَذَكَّرُونَ. فَإِنْ لَمْ تَجِدُوا فِيهَا أَحَدًا فَلَا تَدْخُلُوهَا حَتَّى يُؤْذَنَ لَكُمْ وَإِنْ قِيلَ لَكُمْ ازْجِعُوا فَازْجِعُوا هُوَ أَزْكَى لَكُمْ. وَاللَّهُ بِمَا تَعْمَلُونَ عَلِيمٌ

(سورة النور آیت 28-29)

اس کا ترجمہ یہ ہے۔ اے وہ لوگو جو ایمان لائے ہو اپنے گھروں کے سوا دوسرے گھروں میں داخل نہ ہو کرو۔ یہاں تک کہ تم اجازت لے لو اور ان کے رہنے والوں پر سلام بھیج لو۔ یہ تمہارے لئے بہتر ہے تاکہ تم نصیحت پکڑو۔ اور اگر تم ان گھروں میں کوئی نہ پاؤ تو ان میں داخل نہ ہو یہاں تک کہ تمہیں اس کی اجازت دی جائے۔ اور اگر تمہیں کہا جائے واپس چلے جاؤ تو واپس چلے جایا کرو۔ تمہارے لئے یہ بہت زیادہ پاکیزگی کا موجب ہے اور اللہ اسے جو تم کرتے ہو خوب جانتا ہے۔

ہر معاشرے میں ملنے جلنے کے کچھ آداب ہوتے ہیں، اچھی طرح ملنے والے کو ایسے اخلاق کا مالک سمجھا جاتا ہے، ایسے اخلاق والے جب ملتے ہیں تو ایک دوسرے کو دیکھ کر چہرے پر شگفتگی اور مسکراہٹ لاتے ہیں۔ ایک دوسرے کو نہ پہچانتے ہوں تب بھی چہرے پر نرنی ہوتی ہے۔ اور جو اچھی طرح سے نہ ملے عموماً اس کے خلاف ناراضگی کا اظہار کیا جاتا ہے کہ یہ بڑا بداخلاق ہے، کسی کام کے سلسلے میں اس کو ملنے گیا اور بڑی بداخلاق سے پیش آیا، بڑے بیوہود اخلاق کا مالک ہے، کام نہیں کرتا تھا نہ کرتا لیکن کم از کم مل تو اخلاق سے لیتا وغیرہ اس قسم کی باتیں ہوتی ہیں۔ تو اس طرح کی باتیں، ایسے اخلاق سے نہ پیش آنے والے کے بارے میں دل میں پیدا ہوتی رہتی ہیں، جیسا کہ میں نے کہا۔ پھر مختلف معاشرہوں کے ایک دوسرے سے ملنے وقت مختلف حرکات کے ذریعے سے اظہار کے مختلف طریقے ہیں۔ کوئی سر جھکا کر اپنے جذبات کا اظہار کرتا ہے، کوئی رکو کی پوزیشن میں جا کے اپنے جذبات کا اظہار کرتا ہے، کوئی دونوں ہاتھ جوڑ کر، اپنے چہرے تک لے جا کر ملنے کی خوشی کا اظہار کرتا ہے۔ پھر حال احوال پوچھ کے لوگ مصافحہ بھی کرتے ہیں۔ لیکن اسلام نے جو ہمیں طریق سکھایا ہے، جو مومن کی جماعت کو، اسلامی معاشرے کے ہر فرد کو اپنے اندر رائج کرنا چاہئے وہ ہے کہ سلام کرو۔ یعنی ایک دوسرے پر سلامتی کی دعا بھیجی اور پھر یہی بھی تفصیل سے بتایا کہ سلامتی کی دعا کس طرح بھیجو اور پھر دوسرا بھی جس کو سلام کیا جائے، اسی طرح کم از کم انہیں الفاظ میں جواب دے۔ بلکہ اگر بہتر الفاظ میں گفتگو ہو جو جواب دینے کی تو بہتر جواب دے۔ اس طرح جب تم ایک دوسرے کو سلام بھیجو گے تو ایک دوسرے کے لئے کیونکہ نیک جذبات سے دعا کر رہے ہو گے اس لئے محبت اور پیاری فضا بھی تمہارے اندر پیدا ہوگی۔

پھر یہ بھی بتایا کہ اسلامی معاشرہ کیونکہ امن اور سلامتی پھیلانے والا معاشرہ ہے اس لئے یہ بھی خیال رکھو کہ جب تم کسی کے گھرنے جاؤ تو مختلف اوقات میں انسان کی مختلف حالتیں ہوتی ہیں، طبیعتوں کی

وصایا

منظوری سے قبل وصایا اسلئے شائع کی جاتی ہیں کہ اگر کسی صاحب کو کسی وصیت پر کوئی اعتراض ہو تو وہ تاریخ اشاعت سے ایک ماہ کے اندر دفتر ہذا کو مطلع کرے۔ (یکے زری ہستی مقبرہ قادیان)

وصیت نمبر: 15324:: میں ڈاکٹر محمود احمد ولد مکرم مولوی محمد ایوب صاحب بٹ درویش قوم احمدی مسلمان پیشہ ڈاکڑی عمر 43 سال ساکن قادیان ڈاکانہ قادیان ضلع گورداسپور صوبہ پنجاب بھائی ہوش دوحاس بلا جبر واکراہ آج بتاريخ 13.6.04 حسب ذیل وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجنمن احمدیہ قادیان بھارت ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کردی گئی ہے۔

ایک پلاٹ دو کنال 11 مرلے نمبر 61R/2، 2.2۔65R/2 اس پلاٹ کے ایک حصہ میں 20x12 فٹ کے دو ہال اور 20 فٹ کا بنی ایک برآمدہ ہے فنک با تھروم تعمیر کیا گیا ہے سول لائن نزد گیٹ ہاؤس قادیان میں یہ پلاٹ میرا اور میری اہلیہ ڈاکڑ مجتوبہ کاشتر کے ہے۔ انکی انداز قیمت دس لاکھ روپے ہے۔ ایک کوٹھی سول لائن قادیان میں حضرت خلیفۃ المسیح الثانی کی کوٹھی کے سامنے دو کنال 17 مرلے پر مشتمل ہے۔ اس کوٹھی میں اس وقت سات پختہ کمرے اور برآمدہ ہے نیز شہ زوال کر تین کمرے اور دو برآمدہ بنائے گئے ہیں ایک مشوری کمرہ جنریٹر رکھنے کیلئے ہے اس کوٹھی کا نمبر 60R/62 ہے۔ انداز قیمت بیس لاکھ روپے ہے۔ اس کوٹھی میں ہم چھ بھائی اور ایک بہن شریک ہیں۔ دو گاڑیاں ماروٹی وین اور ماروٹی گاڑی میرے نام سے ہیں۔ علی الترتیب انداز قیمت ایک لاکھ روپے ہے۔ -15,000/2 روپے ہے ماروٹی کار بیٹک سے قرض لیکر خریدی گئی ہے جس کی قسط ادا کی جارہی ہے۔

میرا گزارہ آمد از تجارت ماہانہ -15000/ روپے ہے۔ میں قادیان میں میڈیکل پریکٹس کرتا تھا اب زندگی وقف کر کے افریقہ جا رہا ہوں وہاں جو آمد ہوگی اس کے مطابق حصہ ادا کرتا رہوں گا۔ انشاء اللہ۔ میں اقرار کرتا ہوں کہ جائیداد کی آمد پر حصہ آمد بشرح چندہ عام 1/16 اور ماہوار آمد پر 1/10 حصہ تازیت حسب قواعد صدر انجنمن احمدیہ قادیان، بھارت کو ادا کرتا رہوں گا۔ اور اگر کوئی جائیداد اس کے بعد پیدا کروں تو اس کی بھی اطلاع مجلس کارپرداز کو دیتا رہوں گا۔ میری یہ وصیت اس پر بھی حاوی ہوگی میری یہ وصیت 2004ء تا نذر العمل ہوگی۔

گواہ شد

العبد

محمد ایوب بٹ درویش

ڈاکٹر محمود احمد بٹ

وصیت نمبر 15325:: میں عبد الرحمن طالب علم جامعہ احمدیہ ولد محترم عبد المومن صاحب قوم احمدی مسلمان پیشہ طالب علم 25 سال تاریخ بیعت 1995 ساکن محلہ احمدیہ ڈاکانہ قادیان ضلع گورداسپور صوبہ پنجاب بھائی ہوش دوحاس بلا جبر واکراہ آج بتاريخ 14.8.04 حسب ذیل وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجنمن احمدیہ قادیان بھارت ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کردی گئی ہے۔

منقولہ وغیر منقولہ کوئی جائیداد نہیں ہے ابھی والد صاحب بفضلہ تعالیٰ حیات میں ہیں۔ میرا گزارہ حیب خراج ماہانہ -300/ روپے ہے۔

میں اقرار کرتا ہوں کہ جائیداد کی آمد پر حصہ آمد بشرح چندہ عام 1/16 اور ماہوار آمد پر 1/10 حصہ تازیت حسب قواعد صدر انجنمن احمدیہ قادیان، بھارت کو ادا کرتا رہوں گا۔ اور اگر کوئی جائیداد اس کے بعد پیدا کروں تو اس کی بھی اطلاع مجلس کارپرداز کو دیتا رہوں گا۔ میری یہ وصیت اس پر بھی حاوی ہوگی میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے نافذ کی جائے۔

گواہ شد

العبد

محمد انور احمد

عبدالرحمن

زمین الدین حامد

عبد الرحمن

J. K. JEWELLERS
KASHMIR JEWELLERS
Shivala Chowk Qadian (INDIA)

جے کے جیولرز
کشمیر جیولرز

Mfrs & Suppliers of :
GOLD & DIAMOND
JEWELLERY
Lucky Stones are Available hear

Ph. 01872-221672.(S) 220260 (R) Mobile: 9814756900 E-mail:

kashmirsons@yahoo.co.in

دعائوں کے طالب
محمود احمد بانی
منصور احمد بانی
اسد محمود بانی
کلکتہ
SHOWROOM: 237-2185, 236-9893 WAREHOUSE: 343-4006, 343-4137 RESI: 236-2096, 236-4696, 237-8749 FAX NO: 91-33-236-9893

BANI
موٹر گاڑیوں کے پرزہ جات

Our Founder :
Late Mian Muhammad Yusuf Bani
(1908-1968)
AUTOMOTIVE RUBBER CO.
BANI AUTOMOTIVES ★ BANI DISTRIBUTORS
5, Sooterkin Street, Calcutta-700072

مَدَبِی بِنیاد پر مرثم شَماری

تعلیم سے متعلق اعداد و شمار ہندو اور مسلمان دونوں ہی کو دعوت فکر دیتے ہیں

مردم شماری کے دفتر سے مذہبی بنیادوں پر ملک کی آبادی کے جو اعداد و شمار جاری کئے گئے ہیں اس کے کئی پہلو قابل غور ہیں۔ خصوصاً تعلیم کے تعلق سے یہ اعداد و شمار مسلمانوں اور ہندوؤں کو دعوت فکر دیتے ہیں

مذکورہ اعداد و شمار کے مطابق ملک میں مسلمانوں کی کل آبادی ملک کی آبادی کا 13.4 فیصد ہے۔ لیکن ان میں خواندگی کی شرح 59.1 فیصد ہے۔ ہندو ملک کی کل آبادی کا 80.5 فیصد ہیں لیکن ان میں بھی شرح خواندگی مسلمانوں سے تقریباً چھ فیصد زیادہ یعنی 65.1 فیصد ہے۔ جبکہ اس کے برخلاف عیسائی، سکھ، بودھ اور جین مذہب کے ماننے والوں میں شرح خواندگی کافی زیادہ ہے۔ حالانکہ ملک کی آبادی میں ان کا شرح فیصد ہندوؤں اور مسلمانوں کے مقابلہ کافی کم ہے۔ عیسائی ملک کی کل آبادی کا محض 2.33 فیصد ہیں۔ لیکن ان میں شرح خواندگی

80.3 فیصد ہے۔ اسی طرح سکھوں کی کل آبادی ملک کی کل آبادی کا 1.84 فیصد ہے لیکن ان میں شرح خواندگی 69.4 فیصد ہے۔ بودھ مذہب کے ماننے والوں کی آبادی بھی کل آبادی کا 0.76 فیصد ہے لیکن ان میں شرح خواندگی 72.7 فیصد ہے۔ سب سے کم آبادی جین مذہب کے ماننے والوں کی ہے جو مجموعی آبادی کا 0.40 فیصد ہیں لیکن قابل ذکر بات یہ ہے کہ ان میں شرح خواندگی سب سے زیادہ یعنی 94.1 فیصد ہے۔

جہاں تک مسلمانوں کا تعلق ہے تو ان کے تعلق سے اکثر یہ بات کہی جاتی ہے کہ ان میں تعلیمی پس ماندگی بہت زیادہ ہے۔ وسائل محدود ہیں اور حکومت کی عدم توجہی بھی اس کے لئے ذمہ دار ہے۔ لیکن یہاں یہ بات بھی قابل غور ہے کہ ملک میں مسلمانوں کے اپنے تعلیمی ادارے اور وہی مدارس بھی خواندگی کی ہم میں اہم رول ادا کرتے ہیں۔ اس کے

باوجود اگر مسلمانوں کی خواندگی کی شرح کم ہے تو یہ بات یقیناً باعث تشویش ہے اور اس کے اسباب پر غور کرنے کی ضرورت ہے۔ ہندوؤں اور مسلمانوں میں خواندگی کی شرح کا کم ہونا اس لئے باعث تشویش ہے کہ ان دونوں کی مجموعی آبادی 93.5 فیصد ہے اور ظاہر ہے اگر ان دونوں میں خواندگی کی شرح کم ہوگی تو باقی فرقوں یا مذہب کے ماننے والوں میں شرح خواندگی زیادہ ہونے کا بھی کوئی خاص فرق پورے ملک میں تعلیم کی صورت حال پر نہیں پڑے گا۔

اس معاملہ میں عیسائیوں کے اعداد و شمار قابل تعریف ہیں۔ حالانکہ جین مذہب کے ماننے والوں میں خواندگی کی شرح 94.1 فیصد ہے لیکن یہاں یہ بات بھی قابل غور ہے کہ جین فرقہ کے مانی وسائل اور سماجی حالات عیسائیوں کی بہ نسبت بہتر ہیں۔ لیکن عیسائیوں نے تعلیم کے شعبہ میں جس انداز سے اور جس دلچسپی کے ساتھ کام کیا ہے وہ باقی فرقوں کے لئے قابل تقلید ہے

عیسائیوں کے تعلیمی اداروں اور اسکولوں کو پھوسے ملک میں جو اعتبار اور وقار حاصل ہے اس کے سبب دیگر لوگ بھی اپنے بچوں کو ان سکولوں میں تعلیم دلانا پسند کرتے ہیں۔ جبکہ ان کی بہ نسبت دیگر تعلیمی ادارے تعلیم کے معیار، اخراجات اور دیگر معاملات میں کافی پیچھے ہیں۔ مردم شماری میں جن فرقوں میں خواندگی کی شرح کم ہے انہیں عیسائیوں کے تعلیمی اداروں کو سامنے رکھ کر اس بات پر غور کرنے کی ضرورت ہے کہ آخر وہ کیا اسباب ہیں کہ ان اداروں نے تعلیم کے میدان میں دیگر اداروں پر سبقت حاصل کی ہے۔ عیسائیوں میں شرح خواندگی کے بہتر ہونے کا سبب دراصل تعلیم کے تعلق سے ان کی ترجیحات اور ان کی بنیادی فکر ہے۔ لیکن ہندوستان جیسے بڑے آبادی اور مختلف مذاہب والے ملک میں صرف چند فرقوں یا مذہب کے ماننے والوں کے درمیان خواندگی کی شرح میں بڑا فرق ہونا صرف متعلقہ فرقوں یا مذاہب کے ماننے والوں کے لئے ہی باعث فکر نہیں بلکہ حکومت کو بھی اس مسئلہ پر تنبیہ کی ہے اور اس فرق کو دور کرنے کے راستے تلاش کرنے کی ضرورت ہے۔ اس لئے کہ یہ صورت حال ایک جمہوری سماج میں عدم مساوات کی بھی نشاندہی کرتی ہے۔ (روزنامہ راشٹریہ سہارا ۸/۰۳/۰۹)

فیض پاسکتا ہے۔ اللہ تعالیٰ ہر احمدی کو ایسا بننے سے محفوظ رکھے۔

فرمایا ایک روایت میں آیا ہے آنحضرت صلیم نے فرمایا کہ لوگوں میں سے کچھ لوگ اہل اللہ ہوتے ہیں راوی کہتے ہیں آپ سے دریافت کیا گیا کہ خدا کے اہل کون ہوتے ہیں آنحضرت نے فرمایا قرآن والے اہل اللہ، اللہ کے خاص بندے ہوتے ہیں فرمایا اہل اللہ بننے کے لئے قرآن کریم پڑھنے والے بھی ہیں اور اس پر عمل کرنے والے بھی ہیں۔

حضرت مسیح موعود علیہ السلام کا لہجہ ذیل اقتباس پڑھ کر حضور انور نے سنایا کہ کامیاب وہی لوگ ہوں گے جو قرآن کے ماتحت چلتے ہیں قرآن کو چھوڑ کر کامیابی ناممکن اور محال ہے۔ فرمایا پس ہر احمدی کو اپنی کامیابیوں کو حاصل کرنے کے لئے یہ نسخہ آزمانا چاہئے دین بھی سنبھل جائے گا اور دنیاوی مسائل بھی حل ہو جائیں گے۔ حضور نے مسلمانوں کی موجودہ خراب حالت کے بارے میں فرمایا یہ اسلئے ہے کہ نہ قرآن پڑھتے ہیں نہ اس پر عمل کرتے ہیں۔ جو پڑھتے ہیں وہ عمل نہیں کرتے ظاہر ہے قرآن کو چھوڑنے کا یہی نتیجہ نکلتا تھا جو نکلا ہے۔

حضور نے فرمایا پس احمدیوں کو ہمیشہ عمل کرنی چاہئے کیونکہ ماحول کا بھی اثر ہو جاتا ہے دنیاوی بھی غالب آجاتی ہیں کوئی احمدی ایسا نہ رہے کبھی بھی جو کہ روزانہ قرآن کریم تلاوت نہ کرتا ہو۔ کوئی احمدی ایسا نہ ہو جو اسکے احکام پر عمل نہ کرتا ہو۔ اللہ نہ کرے کہ کبھی

ہونا چاہئے کہ اپنے گھروں میں خود پڑھیں اور اپنے بیوی بچوں کی بھی نگرانی کریں کہ وہ بھی اس پر عمل کرنے والے ہوں۔

حضور نے حضرت اقدس مسیح موعود علیہ السلام کے بعض ایمان افروز اقتباس اپنے خطبہ میں پیش کرنے کے بعد فرمایا۔ اللہ تعالیٰ ہمیں توفیق عطا فرمائے کہ ہم قرآن کریم کے مقام کو پہچانیں اور اپنی زندگیاں بھی سنوارنے والے ہوں اور اپنی نسلوں کی زندگیاں بھی سنوارنے والے ہوں اور حضرت مسیح موعود علیہ السلام نے جو نصاب فرمائی ہیں ان پر عمل کرنے والے ہوں۔

حضور ایدہ اللہ تعالیٰ بمرہ العزیز نے ذیلی تنظیموں کو بالخصوص مجلس انصار اللہ کو نصیحت فرمائی کہ وہ تعلیم القرآن کے سلسلہ میں خصوصی کوشش سرانجام دے۔

فرمایا میں نے پہلے بھی کہا تھا کہ انصار اللہ کے ذمہ خلافت ثالث میں یہ لگایا گیا تھا کہ قرآن کریم کی تعلیم کو رائج کریں قرآن مجید کی تلاوت کی طرف توجہ دیں گھروں کو بھی اس نور سے منور کریں لیکن ابھی بھی انصار میں بھی سو فیصد باقاعدہ تلاوت کرنے والے نہیں ہیں۔ جہاں تک سیرا اپنا اندازہ ہے جائزہ لیں تو صحیح صورت حال سامنے آئے گی۔ اور پھر یہ کہ اس کا ترجمہ پڑھنے والے ہوں یہ بھی ان کے پرگرام میں

